Kutleleri sirasiyla m, 3m olan K, L cisimleri, bir iple birbirine

bagdlanarak sekildeki stirtiinmesiz dizenek kurulmustur.
Cisimler serbest birakildiginda ortak ivme kag m/s2 olur?
(g = 10 m/s?)

A)2,5 B)4 C)5 D)7.5 E)8

Kutleleri sirasiyla 3 kg, 2 kg olan K, L cisimleri bir iple birbirine
baglanmistir.

Siartiinmesiz diizenek serbest birakilirsa ipteki gerilme
kuvveti kag N olur? (g = 10 m/s?)

A)8 B) 12 C)15 D) 18 E) 24

yatay ===

Sirtiinmelerin énemsiz oldugu sekildeki diizenekte K, L cisim-
lerinin kitleleri sirasiyla 2m, 3m dir. Cisimler serbest birakildi-
ginda ortak ivmenin blylkliga a oluyor.

Buna gore, cisimler kendi aralarinda yerleri degistirilip
serbest birakilirsa ivmenin biiyiikliigii kag a olur?

1 2 3
A) > B) 3 C)1 D) > E)2
Katleleri my, m;_olan K, ip

L cisimleri birbirine bag-

yatay T
lanarak olusturulan sekil-

deki surtinmesiz dize-

nekte serbest birakiliyor.
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Cisimlerin ortak ivmesinin biiyiikliigii 2 m/s? olduguna

m mK . - 2

gdre, ——=- orani nedir? (g = 10 m/s<)
L

1 A 2 3

A) ) B) > C) 3 D) 2 E)2
4_ -
iy )
yatay

Her birinin agirhdi P olan ézdes K, L cisimleri iple birbirine bag-
lanarak sekildeki surtiinmesiz dizenek olusturulmustur. Cisim-
ler F blydkligindeki kuvvet ile gekildiginde K cismi ok yénin-
de hizlaniyor. Bu durumda ipteki gerilme kuvvetinin buyiklaga
T oluyor.

Buna gore, F, P, T arasindaki iliski nedir?

AJF>P>T B)F=T>P C)F>P=T
D)F>T>P EYF=P=T
—_—
K, L, M cisimleri iplerle ip

birbirine baglanarak se-

yatay
kildeki diizenek kurulmus-

tur. K, L cisimleri yatay

diizlemde ok yonlnde sa-
bit hizla hareket ediyor.

K ile L arasindaki ip kesilirse K ve L nin hareketi ile ilgili ne

soylenebilir?

A) Kyavaslar, L sabit hizla hareketini sturddrar.
B) K durur, L sabit hizla hareketini strdirdr.

C) K durur, L yavaslar.

D) K yavaslar, L hizlanr.

E) Kvel yavaslar.
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)D, 4)A, 5D, 6)D,



